2

Tietojirjestelmien nusiminen ja kiyttoonotto — TITA5450
Luennoitsija: Samuli Pekkola

Tentti 1.10.2013

1. Vastaa kahteen alla olevista esseistd, Perustele vastauksesi.

a) Miten tietojérjestelmien elinkaaren aikaiset kustannukset subtautuvat eri
sidosryhmiin ja niiden toimiin? Tarkastele asiaa pilvipalveluiden
nékdkulmasta. :

b) Miten tietojétjestelmien hyviksymiseen voidaan vaikuttaa tietojirjestelmin
elinkaaren eri vaiheissa kayttdjikeskeisilii kehittimismenetelmilla?

¢) Miten tietojérjestelmien hyviksymisen mahdollisuudet ja ongelmat
suhtautuvat jirjestelmitoimittajan toimintaan erilaisissa uusimisprojekteissa?

Ohjeellinen vastauspituus noin 1-2 sivua/kysymys (yhteensi 2-4 sivua).




